

Primarul Rotaru pune Țibana pe harta Centrelor de Permanență medicală din județ

● centrul de la Țibana ar fi cel de-al 14-lea deschis în județul Iași
● acesta va asigura asistență medicală atât pentru locuitorii din județ, cât și pentru comunele învecinate

Pentru primarul Gheorghe Rotaru, Sănătatea a reprezentat o prioritate a mandatului său. În acest sens, a venit în întâmpinarea cerințelor cetățenilor, înființând un nou cabinet medical și o farmacie în satul Gîrbești. Nevoia unei astfel de investiții era cu atât mai mare, cu

cât vorbim despre localitatea cu cea mai numeroasă populație din comună, de aproximativ 2.200 de locuitori. În plus, cabinetul medical din Țibana nu mai făcea față solicitărilor, atât datorită spațiului restrâns, cât și lipsei de personal. Potrivit primarului Gheorghe Rotaru, se dorește extinderea colaborării cu personalul medical din noul cabinet, în vederea înființării în comună a unui Centru de Permanență, prin care locuitorii comunei ar avea asigurată asistență medicală în regim non-stop. „În acest sens, s-a achiziționat deja terenul, se caută sponsori, iar Primăria Țibana se va implica prin resursele disponibile în realizarea acestui obiectiv”, a declarat primarul Gheorghe Rotaru. În plus, noul centru de permanență ar fi

foarte util nu doar pentru comuna Țibana, acesta urmând să deservească și comunele din jur. Astfel, cazurile medicale se pot opri aici pentru diagnostic și tratament, inclusiv pe timpul nopții, unde personalul poate acorda primul ajutor în situații de urgență. Practic, pentru satul Gîrbești, acest cabinet medical este o mană cerească, dat fiind că vorbim de peste 700 de gospodării existente în localitate.



La acest moment, în județul Iași există 13 centre de permanență, dintre care două în Iași și Pașcani și restul în comunele Bivolari, Ciortestei, Vlădeni, Movileni, Plugari, Deleni, Schitu Duca, Podu Iloaiei, Focuri, Mircești și Prisăcani.



Biserica ridicată în 90 de zile

● este vorba despre biserica din satul Poiana Mănăstirii, ridicată cu aportul Primăriei și al sponsorilor

În decursul ultimilor patru ani, toate bisericile din comuna Țibana au fost sprijinite de Primărie. Astfel, au fost alocate fonduri pentru reabilitări, reparații curente sau amenajarea de prăznicare și alte construcții anexe. Una dintre cele mai mari realizări în acest sens poate fi considerată însă Biserica din Poiana Mănăstirii, care a fost ridicată într-un timp record. Practic, aceasta a fost construită de la zero, în doar 90 de zile, prin mobilizarea la maximum atât a Primăriei, cât și a oamenilor din comună și a sponsorilor locali. Este un exemplu de mobilizare și de dăruire, în con-

dițiile în care alte biserici sunt ctitorite în ani de zile. Lucrurile nu s-au încheiat însă aici, Primăria fiind dispusă însă în continuare să ajute Biserica din Poiana Mănăstirii în amenajarea unui prăznicar, unde locuitorii din zonă să poată organiza în condiții civilizate pomenirile celor dragi sau praznicele de înmormântare pentru apropiații trecuți la cele veșnice. O construcție asemănătoare va fi sprijinită cu fonduri de la Primărie și în satul Poiana de Sus, urmând ca, în măsura fondurilor disponibile, să fie finalizată și construcția bisericii din satul Domnița.



Apa curentă rămâne o prioritate

● unul dintre cele mai mari neajunsuri pentru locuitorii comunei Țibana rămâne lipsa apei potabile ● investițiile efectuate defectuos în anii din urmă au condus la blocaje în finalizarea aducțiunii de apă

Este o investiție consistentă și extrem de importantă pentru locuitorii comunei și reprezintă una dintre prioritățile mele din acest moment”, a declarat actualul primar, Gheorghe Rotaru.

Se caută soluții

Situația a fost expusă și consilierilor locali, într-una din ședințele desfășurate anul trecut, astfel că pentru finalizarea instalației de apă, dar și pentru reparațiile la bazinul din Alexeni, vor trebui găsite noi surse de finanțare.

Finalizarea aducțiunii de apă potabilă este una din pietrele de moară ale administrației locale din comuna Țibana. Începute încă din mandatul trecut, de către fostul primar, lucrările au fost efectuate în mod defectuos, astfel că la momentul de față Primăria este nevoită să scoată din buzunar alte sume consistente pentru reparații și finalizarea lucrărilor. Aceasta după ce fosta conducere a Primăriei a cheltuit aproximativ 6 miliarde de lei vechi pentru construirea bazinului din satul Alexeni, lăsând bugetul local îngropat în datorii. Mai mult, potrivit ultimelor expertize tehnice, acest bazin este la momentul de față nefuncțional, constatându-se fisuri care ar pune în pericol integritatea construcției.

„Mai pe scurt, bazinul este crăpat, iar acesta este și motivul pentru care locuitorii comunei nu au încă apă curentă. Va trebui să găsim însă finanțare pentru remedierea acestei probleme.



6 MILIARDE LEI VECHI

Reprezintă costul lucrărilor pentru bazinul din Alexeni și instalațiile de apă potabilă

„Acest lucru a fost constatat de specialiști, nu de mine. Sunt sigur însă că vom găsi soluții pentru remedierea tuturor acestor probleme, astfel încât locuitorii comunei să poată beneficia de acest serviciu cât mai curând posibil”, a continuat primarul

Rotaru. Deocamdată, un prim pas pentru remedierea situației a fost făcut, aleșii locali fiind de acord cu alocarea a 200.000 de lei din fondul de rezervă al Primăriei pentru reparații și finalizarea lucrărilor la aducțiunea de apă.